

РЕЦЕНЗИЯ

на основную образовательную программу высшего образования по направлению подготовки магистратуры 44.04.01 Педагогическое образование по профилю «Менеджмент в образовании»

Рецензируемая программа представляет собой систему документов, разработанную Дмитриевградским инженерно-технологическим институтом – филиалом Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский ядерный университет МИФИ» на основе Федерального государственного образовательного стандарта подготовки высшего образования (ФГОС ВО) – магистратура по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование, утвержденному приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22.02.2018 №126 (далее – ФГОС ВО); Редакция с изменениями N 1456 от 26.11.2020.

Основная образовательная программа 44.04.01 Педагогическое образование включает все обязательные структурные элементы, предусмотренные ФГОС ВО: перечень нормативных документов; характеристики направления и профессиональной деятельности; требования к результатам освоения, структуре, условиям реализации и оценке качества ООП; рабочие программы дисциплин, практик, государственной итоговой аттестации.

Нормативный срок освоения образовательной программы магистратуры по направлению 44.04.01 Педагогическое образование, профиль Менеджмент в образовании по очной форме обучения, включая каникулярное время, составляет 2 года.

В представленной программе отражены этапы и уровни формирования как общекультурных, так и общепрофессиональных и профессиональных компетенций на протяжении всего периода обучения. Следует отметить последовательность и логичность в реализации компетентного подхода в рецензируемой образовательной программе.

Программа направлена на освоение всех видов профессиональной деятельности, к которым готовится выпускник: научно-исследовательской, педагогической, проектной, организационно-управленческой.

Представленный в ООП учебный план структурирован и логичен. При составлении учебного плана учтены требования к структуре программы, условиям реализации, сформулированные ФГОС ВО по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование. Качество содержательной составляющей учебного плана не вызывает сомнений. Включенные в план дисциплины раскрывают сущность актуальных на сегодняшний день проблем науки и общества. Оценка рабочих программ учебных дисциплин позволяет сделать вывод о высоком их качестве и достаточном уровне методического обеспечения.

Разработанная ООП в полной мере соответствует заявленному уровню подготовки специалистов. В целом, рецензируемая основная образовательная программа высшего образования по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование отвечает требованиям ФГОС ВО, способствует формированию системы углубленных прочных знаний в области образования и может быть использована для подготовки специалистов по магистерской программе «Менеджмент в образовании».

Директор
МБОУ «Многопрофильный лицей
города Дмитровграда Ульяновской области»
имени заслуженного учителя школы РСФСР
Ривгата Рашитовича Ибрагимова



Дырдин Денис
Александрович